11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2019 11:47:03

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 13.01.2019 13:17:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300308/answer/300324




3mpaBcTByiTe! [la, eclu CHU3UTE BeC, BU3yasIbHO II0JIOBOYM 4JieH OyfeT BHIIIAAeTh Oosbine. BeHb Ha
IIOJIOBOM uJIeHe OOBIYHO ¥ OBIBAIOT CHHME. Eciu ecTh 6eCIIOKONCTBO - coenaiite Y3U moIoBoro uieHa
1 Y3[II' cocymoB IOJIOBOTO YjieHa. Yaauu!



